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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DO EXCELENTÍSSIMO SENHOR MINISTRO ILMAR 
NASCIMENTO ~VÃ9,EM 29 DE OUTUBRO DE 1985. 

Aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano de 
mil novecentos e oitenta e cinco, às dezesseis. horas, na Sala de Ses 
sões do Tribunal Federal de Recursos, presentes os Excelentíssimos 
Senhores Ministros Lauro Leitão, Presidente,do Tribunal, Armando Ro-
lemberg, José Dantas, Gueiros Leite, Washington Bolívar, TorreãoBraz, 
Carlos Velloso, Otto Rocha, William Patterson, Bueno de Souza, Sebas 
tião Reis,Miguel Ferrante, José Cândido, Pedro Acioli, Pádua Ri~ 
beiro, Flaquer Scartezzini, Costa Lima, Geraldo Sobral, Helio Pi-
nheiro, Carlos Thibau, Costa Leite, Nilson Naves e Eduardo Ribeiro; 
Presentes, ainda, o Excelentíssimo Senhor Doutor Getaldõ Andrade Fon j 
teles, Subprocurador-Geral da República e o Secretário do Plenário~ ~ 
em substituição, Francisco Ribeiro de Oliveira, foi aberta a Sessão. 

Ausentes, por motivo justificado,osExcelentíssimos 
Senhores Ministros Jarbas Nobre e Américo Luz. 

Composta a Mesa Diretora, da qual participaram os 
Excelentíssimos Senhores Ministros Fernando Lyra, da Justiça, e Mo-
reira Alves, Presidente do Supremo Tribunal Federal, o Excelentís-
simo Senhor Ministro Presidente proferiu as seguintes palavras: 

O EXMO. SR. MINISTRO LAURO LEITÃO (PRESIDENTE): - Egrégio Tribunal, 
insignes autoridades, meus Senhores e minhas Senhoras; declaro ins-
talados os trabalhos da Sessão Solene destinada a empossar o Juiz Fe 
deral, Doutor lImar Nascimento Galvão, no cargo de Ministro do Tri~ t 
bunal Federal de Recursos, para o qual foi nomeado por ato do Exce-
lentíssimo Senhor Presidente da República, publicado no Diário Ofi- . 
cial da União do dia 16 deste mês de outubro. 

A vaga ocupada por Sua Excelência é a 64ª na his-
tória d~ Tribunal, e decorre da nomeação do Excelentíssimo Senhor 
Ministro Carlos Madeira para o cargo de Ministro do Egrégio Supremo 
Tribunal Federl, e em cadeira reservada, constitucionalmente, a Juí-
zes Federais. 

Natural do Estado da Bahia, o eminente empossando, 
no curso de sua vida pública, exerceu várias funções que a seguir 
mencionarei. 

Filho de Ananias Leal Galvão e de Dona Otília Nas-
cimento Galvão, nasceu em 02 de maio de 1933, na cidade de Jagua-
quara, Estado da Bahia. 

igual-
do 
de 

Fez o Curso Primário na Bahia, o Secundário 
mente; Curso Superior na Faculdade de Direito da Universidade 
Brasil de 1959 a 1963, quando se diplomou. Possui vários cursos 
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extensão universitária, como o curso sobre o Novo Código de Processo 
Civil na Universidade Federal do Acre em junho de 1974; Curso de Di-
reito Penal na Universidade Federal do Acre, 1973; Curso de Organi-
zação do Trabalho Intelectual na Universidade Federal do Acre, 1973; 
curso sobre Direito Agrário na Faculdade de direito do Acre, 1969; 
Curso de Especialização: curso de Direito Agrário na Universid~e Fe 
deral do Acre, 1976. 

Exerceu Sua Excelência o cargo de Juiz Federal da 
2ª Vara da Seção Judiciária do Distrito Federal, inclusive as funções 
de Diretor do Foro; Juiz Federal com jurisdição prorrogada na Seção 
Judiciária do Estado do Acre; Juiz Federal com jurisdição prorrogada 
na Seção Judiciária do Estado de Rondônia; Juiz do Tribunal Regional 
Eleitoral do Estado do Acre; Professor Titular do Quadro em extinção 
da Fundação Universidade Federal do Acre, Ministério da Educação e 
Cultura. 

Exerceu ainda as funções de Diretor da Carteira de 
Crédito Geral do Banco de Fomento à Produção no Estado do Acre; Dire 
tor-Presidente do referido Banco de 1966 a 1967; Presidente do Canse 
lho Previdenciário do Estado do Acre de 1966 a 1967; Vice---Diretor 
da Faculdade de Direito do Estado.do Acre; diretor da Faculdade de 
Direito da Universidade do Acre; Reitor, em exercício, da Universidade 
Federal do Acre durante a ausência do Titular do cargo; Membro do Conselho 
Regional de Desportos do Estado do Acre; Membro do Conselho Estadual 
de Educação do Estado do Acre; Juiz Federal da Seção Judiciária do 
Estado do Acre. 

Possui ainda vários títulos e comendas. 
Para conduzirem o empossando até a Mesa Diretora, 

designo os Senhores Ministros Armando Rolemberg e Miguel Ferrante. 
o -

Convido Vossa Excelência a· prestar o 
legal, após o que o Secretário fará a leitura do termo a 
nado. 

o -

compromisso 
ser assi-

Declaro empossado no cargo de Ministro do Tribunal 
Federal de Recursos, o Doutor lImar Galvão e solicito aos Senhores 
Ministros antes designados que o acompanhem até o lugar que está 
destinado a Sua Excelência no Tribunal Pleno, o último da bancada à 
direita da Mesa Diretora. ~ 

Ao encerrar a solenidade, esta Presidência agradece 
a honrosa presença das eminentes autoridades, notadamente do Excele~ 
tíssimo Senhor Ministro da Justiça, Deputado Fernando Lyra, do Exce-
lentíssimo Senhor Ministro Moreira Alves, Presidente do Egrégio' Su-
premo Tribunal Federal, e dos demais Ministros da Excelsa Corte Su-
prema, do Doutor Procurador-Geral da República, do Doutor Consultor-
-Geral da República, do Desembargador Presidente do Egrégio Tribunal 
de Justiça do Distrito Federal, dos Srs. Ministros aposentados deste 
Tribunal, dos Doutores Subprocuradores Gerais da República, dos Dou-
tores juízes Federais, dos demais magistrados e membros do Ministé-
rio Público, enfim, de todos quantos aqui compareceram para presti-
giar este ato. 
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Peço aos senhores presentes que aguardem a retirada 
dos Senhores Ministros para o salão ao lado, onde o Ministro lImar 
Galvão receberá os cumprimentos, e onde também será oferecido um co-
quetel a todos os presentes. 

Está encerrada a Sessão. 
Compareceram à solenidade, além das que compuseram 

a Mesa, as seguintes autoridades: Excelentíssimos Senhores Ministros 
Cordeiro Guerra, Aldir Passarinho, Francisco Resek, Sidney Sanches 
e Carlos Madeira, do Supremo Tribunal Federal; Doutor Honório Severo, 
Consultor-Geral da República, em exercício; Doutor José Paulo Sepúl-
veda Pertence, Procurador-Geral da República; Ministro Marco Aurélio 
Mendes de Faria Melo, do Tribunal Superior do Trabalho; Ministros 
Márcib Ribeiro~~Moacir Catuhda, Henoch Reis, P~ulo Iávota,: Justino 
Ribeiro e,:Wilson Gonçalves, aposentados deste Tribunal;Desembargador 
Luiz Vicente Cernicchiaro, Vice-Presidente do Tribunal de Justiça do 
Distrito Federal; Desembargador Minervino Bezerra de Farias, Presi-
dente do Tribunal de Justiça do Estado do Acre; Desembargador Elmano 
Cavalcanti de Farias,Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do 
Distrito Federal; Desembargadora Eva Evangelista, Presidente do Tri-
bunal Regional Eleitoral do Estadodo.:Acre;' Desembargadores Paulo Ne 
pomuceno, Lourival Marques de Oliveira e Carlos Alves, do Tribunal 
de Justiça do Estado do Acre; Deputado Federal Orestes Muniz, repre-
sentante do Governo do Estado de Rondônia; Deputados Federais Assis 
Canuto e Francisco Sales; Professor Edevaldo Alves da Silva, Reitor 
da Universidade Metropolitana Unidas, de São Paulo; Doutor George 
Tavares, Procurador-Geral da Justiça Militar; Doutor Wagner Antônio 
Pimenta, Procurador-Geral da Justiça do Trabalho; Laerte José Mari-
nho, Procurador-Geral do Tribunal de Contas da União; Doutores Arthur 
de Castilhos, Oswaldo Degrazia, Moacir Machado Silva, Paulo Sollberg, 
Walter Medeiros, Aristides Alvarenga,eJosé Arnaldo Gonçalves de Oli-
veira, 5ubprocuradores-Gerais da República; Doutor Hermann Baeta, 
Presidente do Conselho Federal da Ordem dos Advogados do Brasil, Dou 
tor Maurício Corrêa, Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil,Sec 
ção do Distrito Federal; grande número de Advogados, Diretores e 
funcionários do Tribunal. 
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Encerrou-se a Sessão às 16:.·30 horas. 
Tribunal Federal de Recursos, 29 de outubro de 1985. 

~ -Ld~ M~RO LAURO LEITÃO', 
PRESIDENTE 

Francisco Ribe ro de Oliveira 
Secretário do Plenário, em substituição 


